

Условия эксплуатации

Основные сервисные возможности

- Не требует 220 в (работает от 3-х батареек размера AA более года)
- Работа на линиях с быстрыми и медленными блокираторами
- Определение номера при поступлении звонка (автоматическое) с голосовым сопровождением
- Определение номера при снятии трубки на телефоне (ручное)
- Определение номера, набираемого на параллельном телефоне
- Индикация времени разговора
- Блокировка исходящих номеров длиной более 7 цифр
- Блокировка исходящих номеров, начинающихся на 8 или 0
- Память на 13 поступивших звонков с запоминанием времени звонка
- Записная книжка
- Отключаемая подзвучка клавиш
- Часы с возможностью коррекции времени
- Будильник
- "Ночной" режим
- "Черный" режим
- "Белый" режим

Основной режим

В основной режим приставка входит сразу после включения.
В этом режиме на индикаторе отображается текущее время:

00-00-44

Две цифры слева-часы, следующие цифры-минуты, затем –секунды.
Приставка всегда, из любого режима возвращается в основной режим, если в течение 1 минуты не была нажата ни одна клавиша.
Кроме того, нажатие **ВЫХОД** также всегда возвращает приставку в основной режим.

Определение номера

Определение номера происходит в зависимости от установленного режима(см **Настройки приставки**):

-при поступлении звонка (автоматическое) с голосовым сопровождением;

-при снятии трубки на телефонном аппарате(ручное);

При определении на индикаторе появляется следующая информация:

1 1234567

Первая цифра обозначает категорию номера, остальные –номер звонящего абонента. Если номер не определен, то на индикаторе высвечиваются черточки.

2

Первая цифра –это номер ячейки памяти, следующие две цифры–это час звонка, затем минуты звонка. Повторное нажатие **ИСХОДЯЩИЕ** снова выведет на индикатор номер звонка. Для просмотра следующего звонка нажмите **ВХОДЯЩИЕ**. Если Вы хотите стереть один из номеров списка, или весь список, то, находясь в режиме просмотра списка позвонивших номеров, нажмите **НАСТРОЙКИ**. На индикаторе Вы увидите:

1-2

Если Вы теперь нажмете **ВХОДЯЩИЕ**, то будет стерт номер, который Вы видели на индикаторе перед тем как войти в режим стирания.

Если Вы теперь нажмете **ИСХОДЯЩИЕ**, то будет стерт весь список. Повторное нажатие **НАСТРОЙКИ** возвращает Вас в режим просмотра списка позвонивших номеров.

Записная книжка

В записную книжку Вы можете записать 4 семизначных номера, с возможностью установки на них черных или белых меток.

Чтобы войти в режим записной книжки надо, находясь в основном режиме, нажать **ИСХОДЯЩИЕ**. На индикаторе Вы увидите:

1 1234567

Приставка MAX-2888 предназначена для работы в стандартных телефонных сетях с напряжением в линии 60 В совместно с телефонными аппаратами с импульсным набором номера.

Для предотвращения возникновения отказов после перевозки приставки в зимних условиях необходимо перед включением дать ей прогреться до комнатной температуры в течение 2-3 часов

Не ставьте приставку на шаткую поверхность, вблизи источников тепла, в местах с повышенной влажностью.

Не разбирайте приставку самостоятельно.

При нарушении условий эксплуатации Вы теряете право на гарантийное обслуживание!!!

Подключение

Откройте батарейный отсек (крышка на днище приставки), вставьте батарейки. На индикаторе приставки Вы увидите текущее время: часы, минуты и секунды. Телефонный шнур из комплекта приставки подключите одним концом к розетке телефонной сети, другим – к любому из двух гнезд приставки. Ваш телефонный аппарат подключите к другому гнезду приставки или к другой розетке телефонной сети. Приставка готова к работе

1

Индикация времени разговора

Если Вы говорите по телефону более 1 минуты ,то на индикаторе Вы увидите :

10-00 0-02

Слева на индикаторе отображается текущее время (часы и минуты), за тем-время разговора (также часы и минуты). После завершения разговора на индикаторе в течение 2-3 секунд Вы сможете увидеть окончательное время разговора (затем приставка переходит в основной режим):

Это значит ,что Вы говорили 0 часов и 5 минут.

P 0-05

Список поступивших звонков

Чтобы просмотреть список поступивших звонков надо, находясь в основном режиме, нажать **ВХОДЯЩИЕ** . При этом на индикаторе Вы увидите:

1 1234567

Первая цифра –это номер ячейки памяти, где хранится номер (последний определившийся номер будет всегда записываться в ячейку с номером 1, остальные номера будут сдвигаться на единицу, номер из ячейки с номером 13 при этом будет теряться). Чтобы просмотреть время звонка, надо нажать **ИСХОДЯЩИЕ**. При этом на индикаторе Вы увидите

1 10-00

3

Первая цифра здесь –номер ячейки памяти. Сразу за ней место для черной или белой метки. Если это место пустое, значит на этот номер метка не установлена. Чтобы установить или снять метку, нажмите **ИСХОДЯЩИЕ**.

— белая метка

— черная метка

Будьте внимательны! Если "белая"метка установлена, то приставка будет звонить только если определенный ею номер совпадет с номером из записной книжки с установленной на нем "белой"меткой.

Для того чтобы стереть номер, стереть всю книжку, или записать новый номер, нажмите **НАСТРОЙКИ**.

На индикаторе Вы увидите:

1-2-3

Если теперь Вы нажмете **ИСХОДЯЩИЕ**, то будет стерт номер, который

был на индикаторе перед входом в этот режим. Если Вы нажмете **ИСХОДЯЩИЕ**, то будет стерта вся записная книжка. Если же Вы нажмете **НАСТРОЙКИ**, то попадете в режим занесения номера в книжку. На индикаторе Вы увидите ту же строку записной книжки, что и перед входом в этот режим, причем первая цифра номера будет мигать. Вы можете изменять эту цифру нажатием **ИСХОДЯЩИЕ**, выбирается мигающая цифра нажатием **ВХОДЯЩИЕ**. Нажатие **НАСТРОЙКИ** вернет приставку в просмотр записной книжки.

Настройки приставки

Для настроек: выбор мигающей позиции—нажатие **ИСХОДЯЩИЕ**. Изменение значения мигающей позиции—нажатие **НАСТРОЙКИ**. Длительное нажатие **НАСТРОЙКИ** – автоматическое изменение мигающей позиции.

Чтобы попасть в режим настроек надо, находясь в основном режиме, нажать **НАСТРОЙКИ**. Вы попадете в режим настроек будильника. На индикаторе Вы увидите:

0 0 10-00

Продолжительность звукового сигнала будильника – 1 минута
Выключить будильник можно нажатием **ВЫХОД**.

Первая (слева) цифра отражает состояние будильника (0-будильник выключен / 1-будильник включен)

6

Следующая цифра отражает режим работы (0-будильник срабатывает один раз и выключается / 1- будильник срабатывает ежедневно)

Следующие цифры – час срабатывания, затем – минуты.

Нажимая **ИСХОДЯЩИЕ**, Вы последовательно попадете в режимы:
-настройки "ночного" режима;
-установки времени;
-настроек приставки;

-коррекции времени;

В режиме настройки "ночного" режима Вы увидите на индикаторе:

0 0 00 00

Первая цифра слева отражает состояние(0-ночной режим выключен / 1-ночной режим включен). Следующая цифра – количество гудков, пропускаемых до звонка. Этот режим позволит Вам ограничить поступление звонков в установленный период времени(например, ночь). Во время действия "ночного" звонка приставка будет работать как обычно, но звонок начнет после того, как отсчитает установленное Вами число гудков(от 0 до 7).

Следующие две цифры -час включения "ночного" режима, и последнее – час выключения.

В режиме установки часов Вы видите на индикаторе текущее время, только одна из позиций мигает. При установке секунд нажатие клавиши обнуляет их.

7

В режиме настроек приставки Вы увидите на индикаторе:

1001 5 7 0

Первая слева цифра отражает состояние подзвучки нажатия клавиш (0-подзвук выключена / 1-включена)

Вторая цифра слева запрещает набор номера длиной более 7 цифр
Третья цифра слева запрещает набор номера с цифры 8 или 0

(0-запрет выключен / 1-включен) Если набираемый номер попадает под запрет, то раздается звуковой сигнал и набор номера блокируется на 1 минуту (выйти из режима блокировки можно, нажав **ВЫХОД**).

Следующая цифра –ручное (0) или автоматическое (1) определение.

Затем –количество запросов приставки на АТС (от 0 до 5)

Затем –число цифр в номере в Вашем городе (от 4 до 7)

Последняя цифра –число звонков, пропускаемых приставкой до определения при автоматическом определении номера (от 0 до 7), т.е. Приставка пропускает соответствующее число звонков, при этом параллельные телефоны столько же раз звонят.

В режиме коррекции времени на индикаторе Вы увидите :

-- -00 --

В этом режиме Вы можете замедлять (если перед двумя цифрами в центре индикатора стоит знак "-") или ускорять ход часов до 28 секунд в сутки с точностью 1 секунда. Цифры в центре индикатора показывают замедление или ускорение хода часов.

8